
 

 

 ایپاسخ سؤالات پنج گزینه
 

 علوم تجربی

 صحیح است. 2گزینه  .1
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 صحیح است. 1گزینه  .2

شتاب  سرعت افزایش می   چون حرکت  ست،  شیب  دار ا یابد، ولی چون 

 یابد.  کند، شتاب کاهش میکاهش پیدا می

 صحیح است. 3گزینه  .3

 طبق قانون سوم نیوتون

 صحیح است. 5گزینه  .4

 طبق قانون سوم نیوتون

 صحیح است. 1گزینه  .5
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   1در حالت 

v v
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   3در حالت 

 صحیح است. 3گزینه  .6

 شتاب سقوط به جرم جسم بستگی ندارد.

 صحیح است. 2گزینه  .7

 باید به خاصیت سختی جرم توجه شود.

 صحیح است. 4گزینه  .8

 

 صحیح است. 5گزینه  .9

 

 صحیح است. 2گزینه  .10

 

 صحیح است. 3گزینه  .11

 

 صحیح است. 3ه گزین .12

 

  



 

 

 شناسیزیست

 صحیح است. 5گزینه  .13

کتاب درساای ه ه موارد رکر شااده   124در صااه ه  5براساااش شاا   

 درست هستند.

 صحیح است. 1گزینه  .14

هده نیسااات. مورد )ب( در         ب  مشاااا قا عت  فقط مورد )الف( در طبی

در )ه( ها، مورد )د( در بازدانگان و مورد    ها، مورد )ج( در خزه سااارخ 

 لپه ام ان وجود دارند.نهاندانگان تک

 صحیح است. 3گزینه  .15

ولی وارد ت امی   ،جانداران شااوندهمۀ های تواند وارد ساالو ویروش می

 شوند.های موجود در آنها ن یسلو 

 کتاب درسی ص یح است. 135صفحۀ در  4: براساش ش   1گزینۀ 

ف  ه و برخلاسااایلیسااای از آ ازیان بود ۀ: جانداران دارای دیوار2گزینۀ 

ای )یوکاریوت(  ، هوهسااتهگوارش انسااانلولۀ زیساات با های همباکتری

 هستند.

های مشاااابه بوده و هان آنها در م یط   ها دارای سااالو : خزه4گزینۀ 

 کند.مرطوب رشد می

 ها تعلق دارند.: زالو، آس اری  و کپلک ه انند کرم کدو به کرم5گزینۀ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 کوتاهپاسخ سؤالات پاسخ
 

 علوم تجربی

 72 پاسخ: .16
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 50پاسخ:  .19

 است. 50تعداد پروتون برابر 

 18پاسخ:  .20

 هجده نوع مختلف مول و  اوزون
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


